Pecnyb6aunkaHckas
CTy/leHuecKas 0JMMIu1aaa no MmareMaTuke

e. Munck, 14 — 16 masa 2010 cooa
Ipynna b

1. Haitimre makcumasbHoe 3Hauenne dhynkimu (3 — 3z) Ha mHoxecTse F, ecJin

E={zeR|a2"+36 <132%}.

2. Boiuucsiure
In(9—x)

) VIn(9 —x) + ln(x+3)dx

3. [lyctb 11, T, ..., T,, — KOPHH ypaBHeHust 2™ + 2" 1+ ..+ 2+ 1 = 0.
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4. Ha runep6osie xy = 1 B35ITbl TOUKU A, U B,, ¢ abcuuccamu U

,n=12 ..,
n+1
cooTBeTcTBeHHO. O603HaunUM uepe3d O,, LEHTP OKPYKHOCTH, MPOXOJsLILeH yepes Touku A, B,
u Touky (1;1).
CyuiecTByeT /i IpejiesibHast Touka ueHTpoB O, ? Ecii Takas Touka CylecTBYeT, TO yKaxK1-
Te ee KOOPJAMHATDI.

5. [Tyctb K — 3aMKHYTbIH eniHruHbIi Kpyr 22 + 32 < 11 M (z0; o) — TOUKA HA eMHHYHOM
oKpyKHOCTb 22 + % = 1. Uepes R(M N) 0603HauuM NPSIMOYrOJIbHKUK C AMaroHanbio M N u
CTOpPOHaMH, napaJiebHbIMU ocsiM Oz u Oy.

Haiinute BeposATHOCTb TOTO, UTO MPH cyaydyailHoM BbiGope Touku N B kKpyre K npsiMOyroJib-
HUK R(M N) uequkom JiexuT B Kpyre K.

6. [Tyctb pynkuus y = f(x) npu Bcex = € R ynoBserBopsieT nuddepeHiinaiLHOMY ypaB-
Henuto iy’ — 2y’ +y = 2€*.

BepHbl /i1t ciiefyioliiye yTBep K IeHHS:

a)ecau f(x) > OnpuBcexz € R, tou f'(z) > 0 npuBcex z € R;

6)ecau f'(x) > OnpuBcex x € R, tou f(x) > 0 npu Bcex x € R?

Bpens pabomor 4,5 uaca.
Kaxcoas 3adaua oyernusaemcs 6 10 6arros.
[Toab308amocs cnpasoUHOL AUMepamypoLl U KALbKYALMOPAMU 3ANPEULeHO.



